

2021 年 3 月 24 日 株式会社 asken

国内最大級 AI 食事管理アプリ「あすけん」JA 共済連と業務提携「あすけん」JA 共済用プレミアム版を提供し、

全国の農家・地域住民の健康増進をサポート

会員数 530 万人の国内最大級 AI 食事管理アプリ「あすけん」(以下あすけん)の開発・運営を行う株式会社 asken(東京都新宿区、代表取締役社長:中島洋、以下 asken)と、全国共済農業協同組合連合会(東京都千代田区、代表理事理事長:柳井 二三夫、以下 JA 共済連)は、農家・地域住民の健康増進に資するより優れたサービスを提供するための業務提携契約を締結したことをお知らせいたします。また、令和 3 年 4 月 1 日より本格始動する JA 共済連の健康増進支援活動『げんきなカラダプロジェクト』において、所定の要件を満たす JA 共済ご加入者様に、AI 食事管理アプリ「あすけん」JA 共済用プレミアム版の提供を開始いたします。

JA 共済「げんきなカラダプロジェクト」について

ひと・いえ・くるまの総合保障を展開するJA共済では、組合員・利用者・地域住民のみなさまの「げんきなカラダ」づくりを総合的にサポートする取組み「げんきなカラダプロジェクト」を実施します。

「げんきなカラダプロジェクト」では、「げんきを一緒につくる」をコンセプトに、JAやJAグループ各団体と連携した取組みを進めるほか、asken を含むヘルスケアにかかる各種サービスを提供する企業等とも協業した活動を展開します。健康増進の必要性に気づき、活動を実践するきっかけづくりを行うことで、一人ひとりが、自分のペースで無理なく楽しみながら健康を維持・改善できるような取組みを目指します。

◆「げんきなカラダプロジェクト」について詳しくは下記ウェブサイトでご確認ください。

https://genkara.ja-kyosai.or.jp/

AI 食事管理アプリ「あすけん」JA 共済用プレミアム版について

JA 共済「げんきなカラダプロジェクト」で提供される、AI 食事管理アプリ「あすけん」JA 共済専用のプレミアム版は、 食事の写真を撮るだけでメニュー登録ができる食事画像解析や、AI 管理栄養士の毎食ごとのアドバイス、食事バランスガイドに基づいた主食・主菜・副菜・嗜好品のわかりやすい摂取量表示などの機能をお使いいただけます。 食事管理を楽しみながら食事の選択力が身につき、食生活の改善や目標体重を目指すことができます。

これからも asken は、JA共済と協業し、JA 共済の組合員・利用者・地域住民のみなさまの日々のくらしに寄り添いながら健康づくりを応援して、豊かで安心して暮らすことのできる地域社会づくりにより一層貢献できるよう取り組んでまいります。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社 asken 広報・PR 担当:多田(ただ)

Tel:03-3379-1213 mobile:080-8195-9041 E-mail: grp_asken_pr@asken.inc

News Release



<参考>

AI 食事管理アプリ「あすけん」について

「あすけん」は、ダイエットや健康に関心を持つ国内会員数 530 万人* (海外含め 560 万人) を超える国内最大級の AI 食事管理アプリです。10 万以上のメニューからの食事登録や、写真を撮って画像解析によるメニュー登録をすることが可能で、カロリーだけでなく 14 種類の栄養素バランスも瞬時に表示されます。AI 栄養士からの食事内容や食生活のアドバイスも毎日見ることができ、次の食事で何を食べればよいのかがわかるため、食事の選択力が身につき食生活の改善に役立ちます。「革新的な優れたサービス」への内閣総理大臣表彰制度である第3回日本サービス大賞「優秀賞」を受賞しました。*2021 年3 月現在の国内利用者数

公式ウェブサイト: https://www.asken.jp



株式会社 asken

株式会社 asken は、AI 食事管理アプリ「あすけん」の運営会社です。学校や企業向けフードサービスを提供する株式会社グリーンハウスの 100%子会社で、約 2000 人の管理栄養士・栄養士が在籍する栄養学の知見と AI をかけ合わせ「ひとびとの明日を、今日より健康にする」ことをミッションに 2007 年に創業しました。ウェブサービスに始まり、2013 年にスマートフォンアプリをリリースしたことをきっかけに会員数が急増、またカナダでの先行リリースに続き、2017 年からはアメリカでも事業を展開し、国内外でユーザーの長期的な健康増進をサポートしています。個人向けサービスの他にも企業のヘルスケア事業における協業や健康保険組合向けのソリューションの提案も行っています。

コーポレートサイト: https://www.asken.inc

会社概要

社名:株式会社 asken 設立:2007年10月1日

所在地:〒163-1408 東京都新宿区西新宿三丁目 20番2号 東京オペラシティタワー8F

サイト URL: https://www.asken.inc

株主: 株式会社グリーンハウス(100%出資) https://www.greenhouse.co.jp

以上